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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
MAMS Salak Szakági Tanácsának megbeszéléséről 

 
Helyszín: Online (Messenger platform)       

  
Résztvevők szavazati joggal: 

Füzesséry Erik szakági tanácstag  

 
Résztvevők szavazati jog nélkül, szakági tanácsadók: 

  Péntek Ildikó  
 
 

A MAMS részéről:

Hermann Henrik elnök 

Baráth Norbert szakági tanácstag  Piroska Edit      
                               Varga Csaba szakági tanácstag    Daragó Gábor   
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Szakági tanács megalakulása A szakági tanács tagjai végig beszélték az új formában felálló szakági tanács alapvető működési szabályait és kommunikálási 
csatornákat. 

Szakági tanács egyhangúlag elfogadta a közösen kialakított működési szabályokat, valamint 
egy közös Messenger csatornát hoznak létre a MAMS Titkárság segítségével, ahol a főbb témák 

csoportokba lesznek szedve. Illetve minden határozatról jegyzőkönyvet vesznek fel. 
Határozatokban a „szakági tanácstag” megnevezés alatt a jövőben a 3 fő szavazati joggal és 

3+1 fő szavazati jog nélküli tagot is közösen egyként érti. Ettől eltérő értelmezés esetén az 
külön részletezésre kerül. 
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Szakági tanácstagok munkájának honorálása Szakági tanács egyhangúlag elfogadta a közösen kialakított működési szabályokat, valamint egy közös Messenger csatornát 
hoznak létre a MAMS Titkárság segítségével, ahol a főbb témák csoportokba lesz szedve. Illetve minden határozatról 

jegyzőkönyvet vesznek fel. Határozatokban a „szakági tanácstag” megnevezés alatt a jövőben a 3 fő szavazati joggal és 3+1 fő 
szavazati jog nélküli tagot is közösen egyként érti. Ettől eltérő értelmezés esetén az külön részletezésre kerül. 

Szakági tanácstagok egyhangúlag felajánlották a szakági tanácsban történő munkavégzésüket 
a szakág javára, így azért tiszteletdíjat nem vesznek fel ettől eltérő határozatig. A felmerülő 

költségeket, amennyiben egy jelentősebb összeget ölelne fel azt – amennyiben lehetséges – 
előzetes jóváhagyást követően az érintett tanácstagnak megtéríti a szakág. 

1 2025. Október 23-án történő Amatőr kupa megrendezése A verseny szervezője tájékoztatta a tanácsot arról, hogy az Amatőr Kupa R500 elnevezésű versenyt szeretné megrendezni, aminek külön feltétele az ún. 
szűkítő gyűrű behelyezése a karburátorba, ami a motort biztonságosabbá és kezelhetőbbé teszi. 

A versenyt megrendezni kívánó Speedwolf Motorsport Np. Kft. képviselője Baráth Norbert részletesen tájékoztatta a szakági 
tanácstagokat az 500R géposztály előnyeiről, esetleges első felhasználók esetén felmerülő nehézségekről. Nemzetközi 
tapasztalatokat és hazai friss tesztek eredményeit is megosztotta. Véleménye és a szakértői csapat egyetértésében a géposztály 
hazai viszonylatban van létjogosultsága. Továbbá részletesen végig vette a szakági tanács a jelenlegi jogi szabályozási 
környezetet, amibe bele kell integrálni azon sportolok motorozási lehetőségét, akik nem feltétlenül rendelkeznek napi sportolói 
edzettséggel és napi tréninggel motorkezelés terén. Tájékoztatása szerint a verseny megtartásához minden előzetes egyeztetést, 
szerződést megkötött, hogy jogszabály követően megrendezhető legyen. 20db szűkítőgyűrű is elérhető a szervezőnél akár 
előzetesen a nevezni vágyó sportolók részére előzetes tesztek elvégzéséhez. Nevezési határidő: 2025.10.20, 12:00 óra 

A versenyre vonatkozó szabályrendszert előzetesen véleményezésre megküldésre került a tagoknak, melyre érkezetek 
észrevételek. 

Szakági tanács egyhangúlag határozott a kiegészítő szabályzatban és a versenykiírásban 
foglaltak szerinti verseny megrendezésének jóváhagyásáról és annak a MAMS Titkárság felé 

történő beküldéséről és a szükséges díjak befizetését követően jóváhagyásra javasolja, 
amennyiben a szervező azt 2025.10.20. nap 12:30 óráig írásban megerősíti MAMS Titkárság 

számára. 
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Kiadások, képzések 

A salak szakág úgy határozott, hogy Füzesséry Erik FIM, UEM képzéseit továbbra is támogatja, bár a kassza jelenleg üres. 
Füzesséry Erik FIM CCP bizottsági tag, valamint FIM Europe TRC bizottsági tag és Pályabiztonsági albizottsági tag tájékoztatta a 

szakági tanácstagjait éves bizottsági kötelezettségeiről melyek jelentős része online, de pár alkalommal személyes jelenléttel 
történik. 

A szakági tanács egyhangúlag határozott, hogy Füzesséry Erik mindkét szervezetben betöltött 
pozíciójához kapcsolódó költségeket a szakág megtéríti, szükség esetén kiegészíti a szakági 
keret terhére. Füzesséry Erik felajánlja, hogy a FIM és a FIME bizottsági tagsági munkát 
felajánlja a MAMS Salak szakág számára, így azért eltérő határozatig tiszteltdíjat nem vesz fel. 
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A Nagyhalászi Klub mielőbbi helyzetbe hozása 

A tanács egyöntetűen úgy döntött, hogy szükség van Nagyhalászra, illetve Albók Józsefre a továbbiakban is. Hermann Henrik, MAMS Elnök felvetésére 
és részletes érvelését követően kérte a szakági tanácstagok és abból kiemelten Piroska Edit és Füzesséry Erik véleményét arról, hogy ismételten 

kezdeményezzen egy a kialakult helyzet feloldási lehetőségének keresésére a jelenleg joghatályos eltiltásban levő Nagyhalászi klub és annak 
képviselőjével, Albók József úrral. 

A szakági tanács – és a kiemelten megszólított két fő – egyhangúlag úgy határozott, hogy Hermann Henrik, mint a 
MAMS Elnöke megkísérelje az általa ismertett módon a 

kapcsolatfelvételt az ismertetett cél érdekében. 

4 Szakági kassza Jelenleg a kassza üres, és a Debreceni Klub (Debreceni SpeedWolf) az elmaradt tartozásait a mai napig nem rendezte. A szakági keretről az előző napon 
kapott MAMS Titkárság információja szerint csak egy hozzávetőleges egyenleget tudott a korábbi szakágvezető közölni, mely aznap negatív egyenleget 

mutatott, de a kintlévőségek beérkezését követően minimálisan pozitív egyenleg várható. 

A klub elnöke Baráth Norbert azt ígérte, hogy azt a napokban rendezni fogja. 
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Hazai élet felrázása 

 

 

 
Jelen pillanatban szükség volna utánpótlásra, ami nagyon nehéz ebben a sportban, mivel a biztonsági intézkedések megdrágítják 

az edzések megtartását.  
 
 

Kiállításokon, nyílt napokon való részvétel, iskolai bemutatók megszervezése és salakmotorok bemutatása, 
ismertetése a fiatal korosztálynak 

6 A vasadi pálya lejárt lufipalánkjának inspekciója 
A vasadi pálya lufipalánkja lejárt és ennek meghosszabbítása kérdésében tanácskoztunk. A szakági tanácstagok mindegyike 
részletesen ismertette álláspontját a salakmotor pályák egyik alapvető biztonsági elemének (APD, palánk és kapu rendszer) 

állapotáról és annak a sportolók, nézők, szerelők, személyzet biztonsága érdekében. A megszigorodott jogszabályi környezetben 
jelenleg a tanácstagok nem kívánnak eltérni a jogszabálykövető és a legmagasabb balesetvédelmi elemek alkalmazásától. A 

legnagyobb rugalmasság alkalmazhatóságáról a tanácstagok a jogszabályok rengetegében jártas szakember bevonását tartják 
szükségesnek. 

A szakági tanács arra jutott, hogy a hosszabbításról a MAMS ügyvédjével veszi fel a kapcsolatot 
ez ügyben. 

7 Díjtáblázat 2026 évre vonatkozóan 
Erről a következő tanácskozáskor fogunk beszélni. 
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